

A GPO mikrofilmprogramja

A GPO /U.S. Government Printing Office = Az USA Kormányának Kiadóhivatala/ felmérése szerint a könyvtárak 83%-a örömmel fogadná, ha a hivatalos kiadványokat mikroformátumban rendelhetné meg. A GPO vezetője, Thomas F. McCORMICK a National Microfilm Association /Országos Mikrofilm Egyesület/ évi közgyűlésén elmondta, hogy a GPO kiadványainak mintegy 26%-át lehetne mikrofilmen vagy mikrofilmlapon közreadni, elsősorban az évkönyveket, különböző jelentéseket és jegyzékeket, kereskedelmi beszámolókat, mezőgazdasági kiadványokat és a Hadügyminisztérium dokumentumait. Ez évente több mint 12 millió mikrofilmlap kiadását jelentené. A GPO irányítótestülete /Congressional Joint Committee on Printing/ egyelőre egy 3-5 hónapos kísérleti programot engedélyezett.

1 p. /Information Retrieval and Library Automation, 9.k. 12.sz.1974.

Olcsó olvasókészülék mikrofilmlapokhoz

Az utóbbi egy év alatt a legfrissebb adatok szerint több mint 10 millió forint értékű mikrofilmező berendezés érkezett a Német Demokratikus Köztársaságból. Ezek a készülékek lehetővé teszik a régen esedékes hazai mikroképteknikai elgondolások szélesebb körű megvalósítását. A berendezések nagyobbik része a PENTAKTA gépsor készülékei, 30%-a pedig a Zeiss gyár legújabb típusú DOKUMATOR felvevőgépei.

A PENTAKTA gépsorok üzembeállításával nálunk is megindulhat a mikrofilm legkorszerűbb formájának, a mikrofilmlapoknak széles körű készítése. Ez a mikroforma a tökéletes import nehézségei miatt a KGST országokban mind ez ideig nem terjedhetett el kellőképpen. A Pentacon gyár által kivitelezett PENTAKTA mikrofilmlap rendszer most pótolja ezt a hiányt.

A rendszerben 60 A/4-es oldal fényképezhető egy 105x148 mm-es mikrofilmlapra, egy 42x60x135 cm-es tárolószekrényben 34 ezer filmlap /2 millió oldal/ elfér.

Felhívjuk azoknak az üzemeknek, intézményeknek figyelmét, amelyek érdeklődnek a mikrofilmlapok sokoldalú alkalmazása iránt, hogy a nemzetközi szabványelírásoknak megfelelő, - akár hazai gyártmányú vagy külföldi - filmlapok olvasásához szükséges PENTAKTA olvasókészülékek, melyek beszerzése eddig problémát jelentett, megrendelhetők az ELEKTROIMPEX-nél.